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Tebliğ 
 

 
Sermaye Piyasası Kurulundan: 
 
 
 

Yüksek Enflasyon Dönemlerinde Mali Tabloların Düzeltilmesine 
İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğde Değişiklik 

Yapılmasına Dair Tebliğ 
(Seri: XI, No: 26) 

 
 

Madde 1- 28/11/2001 tarihli ve 24597 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 
Seri: XI, No: 20 sayılı Yüksek Enflasyon Dönemlerinde Mali Tabloların 
Düzeltilmesine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğin 14 üncü maddesinin 
dördüncü fıkrası aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

"Mali tablolarda özsermaye kalemleri kayıtlı değerleri üzerinden gösterilir. 
Bunların düzeltilmesi sonucunda oluşan farklar, toplu halde "Özsermaye 
Enflasyon Düzeltmesi Farkları" hesabında gösterilir." 

 
Madde 2- Aynı Tebliğin 36 ncı maddesi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 
" Madde 36- İşletmeler, Tebliğ hükümleri çerçevesinde düzeltme işlemine 

tabi tutulmuş mali tablolarda bulunan net dönem kârından, Kurulun muhasebe 
standartlarına ilişkin diğer düzenlemeleri çerçevesinde hazırlanmış mali 
tablolardaki net dönem kârı üzerinden Türk Ticaret Kanunu hükümlerine göre 
ayrılması gereken yedek akçelerin toplamının düşülmesi suretiyle bulunan 
tutardan fazlasını kâr payı olarak dağıtamazlar. Enflasyona göre düzeltilmiş mali 
tablolarda bulunan net dönem kârının, diğer tablolardaki net dönem kârından 
daha az olması durumunda, kâr dağıtımı için daha az olan tutar esas alınır. Bu 
şekilde bulunan kârın daha sonraki yıllarda dağıtılmaya karar verilmesi 
durumunda da bunların tarihi değerleri dikkate alınır. Kurulun kâr dağıtımına 
ilişkin düzenlemeleri saklıdır. " 

 
Madde 3- Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
 
Madde 4- Bu Tebliğ hükümlerini Sermaye Piyasası Kurulu yürütür. 


